



Vprašanja in odgovori:

1. Vprašanje:

Kaj pomeni usposobljeni izvajalci? Ali so to samo tisti, ki imajo opravljen tečaj ALS - ERC ali so tudi vsi, ki so opravili uspešno preverjanje znanja in veščin za delo v sistemu NMP? Hvala.

Odgovor:

Pogoj smo ponovno preučili in ga na novo opredelili, da izvajalec usposabljanj mora imeti:

- opravljen tečaj Dodatnih postopkov oživljanja ERC (ALS ali EPALS), ki ga je izdalo Slovensko združenje za urgentno medicino in/ali
- uspešno opravljen preizkus znanja in usposobljenosti za delo v zunajbolnišnični službi NMP v skladu s Prilogo 2 Pravilnika o službi nujne medicinske pomoči (Uradni list RS, št. 81/15, 93/15 – popr. in 32/25 – ZZDej-N; v nadaljnjem besedilu: pravilnik) in/ali
- ime in priimek zdravnika, ki ima veljavno licenco iz področja urgentne medicine.

2. Vprašanje:

Za prve posredovalce izvajamo tudi programe, ki izpolnjujejo vse zahteve in pogoje razpisa (ERC, SLO Resc in Pravilnika...) so pa širši, zajemajo več ur, da lahko kandidati dobijo na podlagi uspešno opravljenega usposabljanja tudi certifikat za specialnost gasilec - bolničar... in ne samo za prve posredovalce. Lahko bi rekli dve muhi na en mah...

Ali v ta razpis pridejo v poštev samo laiki ali tudi gasilci oz. gasilci bolničarji kot do sedaj?

Odgovor:

Izvajalec NMP mora kandidate za prve posredovalce usposobiti v skladu s pravilnikom in Priročnikom za prve posredovalce (2017), ki ga je izdalo Slovensko združenje za urgentno medicino (v nadaljnjem besedilu: priročnik). V primeru spremembe pravilnika ali priročnika se program usposabljanja ustrezno prilagodi v skladu z novimi zahtevami in spremembami, določenimi v pravilniku ali priročniku. V kolikor se odločite za izvedbo usposabljanja v širšem obsegu (z dodatnimi vsebinami ali večjim številom ur), je to dopustno, vendar se v okviru razpisa kot priznано usposabljanje upošteva zgolj kar je opredeljeno v razpisni dokumentaciji.

Če udeleženci z izvedenim programom dosežejo vsa znanja in kompetence, ki jih predpisujeta pravilnik in priročnik, jim lahko na tej podlagi tudi izdate ustrezno potrdilo o opravljenem usposabljanju.

V okviru javnega razpisa laike, bolničarje in gasilce obravnavamo enako, in sicer kot osebe brez formalne zdravstvene izobrazbe, ki se vključujejo v usposabljanje za prve posredovalce.

3. Vprašanje:

Glede na to, da zadeva izhaja iz MZZ, bi bilo vredno razmisliti, da se izvajalcu prizna tudi potrdilo o uspešno opravljenem preizkusu znanja in veščin za delo v sistemu predbolnišnične NMP, ki je enako zahtevno kot pridobitev potrdila ERC. To pišem zaradi tega, ker v nekaterih, predvsem manjših zavodih, so težave s pošiljanjem kandidatov na tečaj ALS, zaradi financ... ERC se daje ekskluziviteta. Mi sicer nimamo teh težav, vem pa iz izkušenj, da jih nekateri nimajo

Odgovor:

Pogoj smo ponovno preučili in ga na novo opredelili, da izvajalec usposabljanj mora imeti:

- opravljen tečaj Dodatnih postopkov oživljanja ERC (ALS ali EPALS), ki ga je izdalo Slovensko združenje za urgentno medicino in/ali
- uspešno opravljen preizkus znanja in usposobljenosti za delo v zunajbolnišnični službi NMP v skladu s Prilogo 2 pravilnika in/ali
- ime in priimek zdravnika, ki ima veljavno licenco iz področja urgentne medicine.

4. Vprašanje:

Kako naj prijavo odda javni zavod, ki je ena pravna oseba in izvaja dejavnost NMP v več svojih organizacijskih enotah (zdravstvenih domovih), ki delujejo na območjih svojih občin ustanoviteljic (gre

namreč za območje celotne regije)? Smo namreč en zavod, ena pravna oseba, ki ima v svoji sestavi 6 zdravstvenih domov.

Ali naj:

1. vsaka organizacijska enota odda svojo vlogo, za območje občin, na območju katerih izvaja dejavnost NMP? To pomeni, da bo naš zavod oddal več vlog.
2. Ali mora zavod oddati samo eno vlogo in v njej opredeliti organizacijske enote ter za vsako od njih svoje območje. Ali je v tem primeru lahko upravičen do več kot 1 kosa financiranja opreme od točke 8. do 10. (se pravi po en kos za vsako organizacijsko enoto). Je v tem primeru potrebno znotraj zavoda skleniti sporazum več izvajalcev NMP in določiti koordinatorja?

Odgovor:

V okviru javnega razpisa bodo izbrani javni zdravstveni zavodi, ki izvajajo službo NMP v skladu s Prilogo 16_3 Uredbe o programih storitev obveznega zdravstvenega zavarovanja, zmogljivostih, potrebnih za njegovo izvajanje, in obsegu sredstev za leto 2025 (Uradni list RS, št. 13/25, 56/25, 110/25 in 13/26). Predlagamo, da preverite seznam zavodov, kot so opredeljeni v navedeni uredbi. Dva ali več izvajalcev NMP lahko skupaj sklenejo konzorcijsko pogodbo. Prijavitelj in konzorcijski partnerji (v nadaljnjem besedilu: prijavitelj) morajo izpolnjevati in sprejeti splošne pogoje javnega razpisa ter predložiti ustrezna dokazila o njihovem izpolnjevanju. Iz konzorcijske pogodbe mora biti razvidno, da so kot partnerji dosegli dogovor o izvedbi skupnega projekta ter določili prijavitelja in ga pooblastili, da v imenu konzorcija predloži skupno vlogo na javni razpis. Odda se ena prijava oziroma ena vloga z vso pripadajočo dokumentacijo, skladno z določbami javnega razpisa. Pri določanju števila točk se v tem primeru upošteva skupna površina območja, ki ga bodo partnerji skupaj pokrivali. Model sofinanciranja nakupa opreme je določen glede na število doseženih točk posameznega upravičenca. V primeru skupne prijave več zavodov na podlagi konzorcijske pogodbe se ti za namen razpisa štejejo kot en upravičenec, ki glede na doseženo število točk prejme po en kos opreme iz točk 8 do 10.

5. Vprašanje:

Kateri tečaj Dodatnih postopkov oživljanja ERC je pogoj? ALS ali EPALS ali oboje?

Odgovor:

Pogoj je ALS ali EPALS, ni potrebo oboje.

6. Vprašanje:

Višina sofinanciranja nakupa opreme je določena s številom PPO. To pomeni novih prvih posredovalcev? Ali število vseh, ki so v nekem obdobju šli čez izobraževanja – nova ali obnovitvena?

Odgovor:

Število vseh, novih in že usposobljenih na vsako leto sofinanciranja.

7. Vprašanje:

Izvajalec usposabljanj mora imeti VELJAVEN ERC ALS tečaj. Tečaj velja 3 leta. Vztrajate na razpisu, da mora biti veljaven? Večina enot nima veliko kadra, ki imajo VELJAVEN ALS tečaj. Tečaj so opravili. Večini pa je veljavnost potekla.

Odgovor:

Pogoj smo ponovno preučili in ga na novo opredelili, da izvajalec usposabljanj mora imeti:

- opravljen tečaj Dodatnih postopkov oživljanja ERC (ALS ali EPALS), ki ga je izdalo Slovensko združenje za urgentno medicino in/ali
- uspešno opravljen preizkus znanja in usposobljenosti za delo v zunajbolnišnični službi NMP v skladu s Prilogo 2 pravilnika in/ali
- ime in priimek zdravnika, ki ima veljavno licenco iz področja urgentne medicine.

8. Vprašanje:

V 5. členu je navedeno, ga bodo vloge zavrjene če se za isto območje prijavita dva izvajalca. Ali to pomeni, da na tem območju ne bo financiran sistem PPO. Prav tako nas zanima če eden izvajalec v isti prijavi prijavlja tudi druga območja, kjer izvaja usposabljanje samostojno ali bo zavrjena kompletna prijava za razpis. ZRCK je skrbnik in nosilec mreže PPO za celotno regijo in smo vse aktivnosti usposabljanja do sedaj izvajali z lastnimi finančnimi in kadrovskimi viri

Odgovor:

Pogoje za kandidiranje na javnem razpisu smo ponovno preučili in jih na novo opredelili. Vnesli smo tudi možnost sklenitve konzorcijske pogodbe. V primeru, da se za isto območje prijavita dva ali več izvajalcev NMP brez sklenjene konzorcijske pogodbe, se njihove vloge ne izločijo. Pri izbiri se prednostno upošteva prijavitelj oziroma konzorcijski partner, ki pokriva večje območje izvajanja NMP ter s podpisano izjavo izkazuje, da je že izvajal usposabljanja za PPO.

9. Vprašanje:

Kolikšen je minimum števila izobraženih ppo na izvajalca? Kaj je s tistimi, ki so bili ppo do zdaj? Se sedaj štejejo kot novi? Ali kot obnovitveni?

Odgovor:

Na podlagi izračunane višine sofinanciranja nakupa opreme za izvedbo usposabljanj (tabela 9 javnega razpisa) morajo upravičenci v posameznem koledarskem letu izvesti osnovne in/ali obnovitvene tečaje. V obdobju izvajanja operacije mora vsak upravičenec, izbran na podlagi tega javnega razpisa, letno usposobiti naslednje minimalno število PPO:

- pri sofinanciranju nakupa opreme za usposabljanja v višini največ 2.800,00 EUR: najmanj 30 PPO,
- pri sofinanciranju nakupa opreme za usposabljanja v višini od 2.800,01 EUR do največ 4.900,00 EUR: najmanj 60 PPO,
- pri sofinanciranju nakupa opreme za usposabljanja v višini od 4.900,01 EUR do največ 7.100,00 EUR: najmanj 90 PPO,
- pri sofinanciranju nakupa opreme za usposabljanja v višini od 7.100,01 EUR do največ 9.200,00 EUR: najmanj 180 PPO.

Kandidati, ki morajo opraviti obnovitveno usposabljanje se štejejo v kvoto obnovitvenih usposabljanj. Kandidati, ki se v usposabljanje vključujejo prvič in predhodno še niso opravili osnovnega tečaja, pa se štejejo v kvoto osnovnih usposabljanj.

10. Vprašanje:

Ali se na območju slovenske obale lahko prijavijo vse trije NMP (Koper, Izola in Piran) skupaj ali vsak posebej? Do sedaj smo izvajali skupno izobraževanje PPO za celotno obalo z sofinanciranjem vseh 4 občin na obali.

Odgovor:

Izvajalci se lahko prijavijo posamično, lahko pa dva ali več izvajalcev NMP sklenete konzorcijsko pogodbo (PRILOGA 6 k javnemu razpisu). Prijavitelj in konzorcijski partnerji morajo izpolnjevati in sprejeti splošne pogoje javnega razpisa ter predložiti ustrezna dokazila o njihovem izpolnjevanju.

11. Vprašanje:

Ali je v tem razpisu predvidena nabava opreme za reševanje?

Odgovor:

Za prve posredovalce v okviru javnega razpisa ni predviden nakup opreme za reševanje.

12. Vprašanje:

Ali bo za vsa izobraževanja (osnovne in obnovitvene tečaje) pripravljeno poenoten program izobraževanja in gradivo za izobraževanja prvih posredovalcev?

Odgovor:

Izvajalec NMP mora kandidate za prve posredovalce usposobiti v skladu s pravilnikom in priročnikom. V primeru spremembe pravilnika ali priročnika se program usposabljanja ustrezno prilagodi v skladu z novimi zahtevami in spremembami, določenimi v pravilniku ali priročniku.

13. Vprašanje:

Kako bojo prvi posredovalci, ki niso gasilci, imeli urejeno zavarovanje za čas intervencije (za primer odgovornosti, poškodbe ...)

Odgovor:

Zavarovanje za čas intervencije je predmet urejanja. Trenutno je poudarek na izvedbi javnega razpisa, vsa dodatna vprašanja pa bodo obravnavana in pojasnjena z upravičenci po zaključku postopka izbire.

14. Vprašanje:

Kako se bo financiralo ppo po 2028? Kaj se zgodi takrat? Spet po starem?

Odgovor:

Želja Ministrstva za zdravje je, da se predmetno področje sistemsko uredi na državni ravni, na enoten in ustrezen način. V tem trenutku na nadaljnje sistemske odločitve nimamo neposrednega vpliva. Ob tem poudarjamo, da navedeno vprašanje ni predmet prijave na javni razpis niti ne vpliva na pogoje za kandidiranje.

15. Vprašanje:

Se morajo izobraževanja če smo uspešni na razpisu izvajati v zd-jih ali se še vedno lahko delajo po po gasilskih društvih?

Odgovor:

Lokacija izvedbe usposabljanja ni posebej predpisana. Stroški najema prostora v okviru javnega razpisa niso upravičeni stroški, zato jih ne krije. Usposabljanje se lahko izvede v ustreznih prostorih izvajalca NMP, lahko primer tudi v gasilskih domovih, če ti izpolnjujejo pogoje za izvedbo programa.

16. Vprašanje:

Kdaj se predvideva da bo delovala aplikacija za aktivacijo?

Odgovor:

Postopek je trenutno v fazi javnega razpisa, vendar v tem trenutku žal ne moremo natančno opredeliti datuma začetka izvajanja. Če bo postopek potekal skladno s predvideno časovnico, je lahko začetek relativno hiter, vendar pri javnih razpisih natančnega datuma vnaprej ni mogoče z gotovostjo napovedati. Ob tem poudarjamo, da navedeno vprašanje ni predmet prijave na javni razpis niti ne vpliva na pogoje za kandidiranje.

17. Vprašanje:

Kako pa bomo aktivirali ppo dokler če še slučajno ne bo aplikacije? (če niso gasilci)

Odgovor:

Prvi posredovalci se bodo aktivirali na enak način kot doslej, torej neposredno preko ReCO, preko SMS sporočil ali preko namenskih aplikacij, ki jih že uporabljate. V kolikor takšnih vzpostavljenih rešitev še nimate in projekt vzpostavljate na novo, se lahko dodatno uskladimo ter skupaj poiščemo ustrezne in izvedljive rešitve za neposredno aktiviranje prvih posredovalcev v prehodnem obdobju.

18. Vprašanje:

Ali je predvideno sofinanciranje ERC tečajev za inštruktorje?

Odgovor:

Predmet javnega razpisa je razvoj področja prvih posredovalcev v sistemu nujne medicinske pomoči s sofinanciranjem programov usposabljanj za PPO v sistemu NMP ter nakupom opreme za izvedbo usposabljanj. Sofinanciranje ERC tečajev za inštruktorje ni predmet javnega razpisa.

19. Vprašanje:

Ali bo današnja predstavitev in pogoji razpisana poslana v pisni obliki?

Odgovor:

Da, na spletni strani MZ bo objavljena predstavitev.

20. Vprašanje:

Torej, če imajo reševalci opravljen ALS, ki je starejši od 3 let, se ne moremo prijaviti na razpis. V kolikor imajo ALS opravljeni zdravniki, ki bi se vključili so pogoji izpolnjeni?

Odgovor:

Pogoj smo ponovno preučili in ga na novo opredelili, da izvajalec usposabljanj mora imeti:

- opravljen tečaj Dodatnih postopkov oživljanja ERC (ALS ali EPALS), ki ga je izdalo Slovensko združenje za urgentno medicino in/ali
- uspešno opravljen preizkus znanja in usposobljenosti za delo v zunajbolnišnični službi NMP v skladu s Prilogo 2 pravilnika in/ali
- ime in priimek zdravnika, ki ima veljavno licenco iz področja urgentne medicine.

22. Vprašanje:

Ali morajo izbrani izvajalci na razpisu zagotavljati izobraževanje komur koli, ali le na območju, ki ga kot ZD pokriva in je za to območje oddal prijavo na razpisu?

Odgovor:

Izbrani izvajalci NMP lahko v usposabljanje vključijo tudi kandidate, ki imajo stalno bivališče izven območja, ki ga izvajalec NMP pokriva. Namen sistema je omogočiti širšo dostopnost usposabljanja in ne omejevat vključevanja (npr. študentov ali oseb, ki se pogosto zadržujejo izven kraja stalnega prebivališča).

23. Vprašanje:

Če noben v zavodu nima ERC tečaja oz. jim je že potekel prijava ni mogoča? Je možno ERC tečaj narediti naknadno in podati dokaze?

Odgovor:

Pogoj smo ponovno preučili in ga na novo opredelili, da izvajalec usposabljanj mora imeti:

- opravljen tečaj Dodatnih postopkov oživljanja ERC (ALS ali EPALS), ki ga je izdalo Slovensko združenje za urgentno medicino in/ali
- uspešno opravljen preizkus znanja in usposobljenosti za delo v zunajbolnišnični službi NMP v skladu s Prilogo 2 pravilnika in/ali
- ime in priimek zdravnika, ki ima veljavno licenco iz področja urgentne medicine.

24. Vprašanje:

Plačilo je 45 eur/38 ur po PPO za 10 urni tečaj?

Odgovor:

Višina sofinanciranja na posameznega uspešno usposobljenega prvega posredovalca je 45 EUR za osnovno usposabljanje in 38 EUR za obnovo. Izvajalec NMP mora kandidate za prve posredovalce usposobiti v skladu s pravilnikom in priročnikom. V primeru spremembe pravilnika ali priročnika se program usposabljanja ustrezno prilagodi v skladu z novimi zahtevami in spremembami, določenimi v pravilniku ali priročniku.

25. Vprašanje:

Kako opraviti obnovo izobraževanja do 01.05. zastoj?

Odgovor:

Obnovo usposabljanja do 1. 5. izvajate na enak način, kot jih izvajate že sedaj, v kolikor jih že izvajate v okviru svojih obstoječih aktivnosti.



Izvedba teh usposabljanj ne more biti predmet sofinanciranja pred datumom določenim v razpisni dokumentaciji, to je pravnomočnost sklepov o izbiri.

26. Vprašanje:

Ali bodo prijave na razpis samo letos in je potem razpis zaključen do konca obdobja?

Odgovor:

Prijava na javni razpis je skladno s spremembami razpisne dokumentacije, in sicer do 26. 3. 2026 do 12 ure.

27. Vprašanje:

Mora imeti zdravnik specialist z veljavno licenco za urgentno medicino tudi veljaven ERC tečaj?

Odgovor:

Ni potrebno.